11月　シーズンイン雪上キャンプ

【人数限定】　シーズンインキャンプ　
１１月シーズンインの滑り込みキャンプ、軽井沢プリンススキー場プリンスゲレンデと横手山スキー場を使用しトレーニングを行っていきます。
シーズンインの基礎練習はシーズン全体を見ても大事な時期です。①道具に慣れる②感覚を取り戻す③基礎を学ぶ④コーチとのディスカッションなど、様々な要素が含む大事な時期となります。
11月から勝負は始まっています。最初の大会までは何せ時間が限られていますので、できる限り参加頻度を上げていただきたいです。
毎回人数を制限して行いますので、お早めのスケジューリング、お早めの申し込みをお願い致します。
申し込みが早い選手から枠をプロテクト致します。予めご了承ください。
※また、コロナウィルスの影響でWINK秋の海外遠征は中止となりました。関口コーチと桑原コーチで対応致します。
何卒宜しくお願い致します。

【日程】
・11/6~7(土日)　定員15名　軽井沢予定
・11/13~14(土日)　定員20名　横手山予定　フィ4000円
・11/20~23(土日月火)　定員20名　横手山予定（ショートポール）　フィ4000円
・11/27~28(土日)　定員20名　横手山予定（ショートポール）　フィ4000円


＊受付時検温を行います。→３７、５度以上入場不可。
＊マスク、フェイスマスク等必ず着用してください。

下記軽井沢の場合のスケジュールになります。
早朝スタートは５：００からになります！７時２０分から全員でコース整備を行いますので、ご協力お願い致します。
【ゼッケン着用】ゼッケンの着用は早朝のみになりその後８時半からの一般営業はカード型のチケットとなります。
（チーム毎に早朝参加者のみ適用の特別割引４時間券有り）
【週末受付】週末キャンプ当日、プリンススキー場　駐車場側　時間４時００分から受付開始(4:40まで)
＊ご注意点→平日の受付はその日のトレーニングゲレンデ下にて各チーム毎に行います。
　申し込みをされた方にゼッケンを配布致します。週末はプリンススキー場センターハウス内にて受付。
　７時３０分完全撤収。（７時２０分最終乗車）
【料金表】５：００〜７：３０（２h３０m）
早朝レッスン代（早朝入場料込）：8,000円（小学生6,500円）
*８：３０から一般営業の際早朝参加者のみ特別割引４時間券があります。ご希望の方は事前にお知らせください。
使用後チケットの返却→各自スキー場窓口かチケット返却機にて返金手続き可能。
☆早朝は貸切キャンプにつき、割引券等は適用になりません。ゼッケン着用で早朝のリフト乗車可能です。　
☆ゼッケン返却方法→各コーチに返却をお願いします。

【申し込み方法】メールか電話、LINEなどにてkatsuhisa.skidaiski01@gmail.com　電話080-3293-5969担当　関口
●お支払方法：当日現金にて
【ご注意点】～本営業外時間に付き、下記のご注意点をお守りください～
●駐車場について→プリンススキー場側駐車場（茶色の建物）に駐車して頂けるようご指導お願いします。スキー場の駐車場は午前２時オープンです。プリンスホテル側駐車場はご遠慮お願いします。（プリンスゲレンデのチームの方は各自歩いて移動の際コテージで就寝している方にご配慮お願いします。）
●ゼッケン配布→貸切キャンプの為参加者はゼッケンを必ず装着して滑って頂きます。ゼッケン早朝のみになり、その後は特別４時間券発行致します。８時３０分から可能な４時間券（子供は無料ですが無料券（カード代500円かかりますが返却すると返ってきます）ご自身で通常窓口にて子供無料券発券も乗車可能）朝の受付にて４時間券は予め申し込みされたご希望方々に発券致します。＊転売不可ですのでご注意ください。
●傷害保険等は含まれておりませんので、万が一の為に各自で加入お願いします。（早朝営業時間のスキー場のパトロールは付きません）
●衝突事故、怪我等ないよう注意しながら滑走していただけますようお願い申し上げます。
●リフト乗車の際、ストックは両手に抱えて乗車、リフトシートの保護の為太腿の下に敷いての乗車禁止。

別途横手山の詳細が出ましたらご連絡させていただきます。
詳しく予定が決まり次第随時ご報告いたします。

何卒宜しくお願い致します！

関口勝久
